Correction du controle  Chimie quantique

[Exercice N°J
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¢mas suivants signifient la représentation du I'effet
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- =hv, (2) E=12 mv?, (3) E-Wy. (4) la lumicre (hv),
) g‘%‘" (Plaque métallique) , (6) électrons.
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3) les applications de ce phénomeéne sont :
(1) les panncaux solaires et photovoltaiques. @
(2) Les capteurs d'image. @ |

(3) L'ouverture automatique des portes @J
[J

(4) La photojob, "
e

Exercice N°2
I- A) I'réquence seuil v,
vi=W,/h avec Wy=3,3¢V=33*1,610"J=52810"Jeth=6,6 10> Js. é

v,=52810"° /6,6 10** =8 10" Hz 6{ )

1-B) Longueur d'onde seuil A,

- = "N
Dans le vide A, = ¢/ v, =3 104/810"=3,7510" m = 375 nm. @/J

I'nergic des photons de longueur d'onde 2= 0.25 ym =2.5 10" m.

Ei=he/ny = 6,6 10% #3110/ 2,8 107=79210"J (1)
Encrgie cinétique des electrons émis Ec
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E= Ey-We=7,92 1077 -5,28 1077 =2:64 1073 (A,

3, /
Ec=Yimyvi=264 10" avee m= 9107 kg 6\ )
k] \__I



V2 202.04 1077910 =580 10"
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v= 7,6 10" m/s. /)
Lare

3- A 042um 42107 m

22= et 34 By z = g
A= 1/ =656 107 A349° 4 2407 =474 1017

L longucur d'onde de seuil est 375 nm ; un effet photoélectrique est
AN observé si la longueur d'onde de la lumiére est inférieure a 375 nm.
(A-',H ' Dans le cas présent ( absence des radiations de longueur d'onde
inféricure a 420 nm) il n'y a pas d'effet photoélectrique.

Donc I'effet photoélectrique n'est pas observé

Exercice N°3

Pour qu'un operateur soit linéaire, 'il doit vérifie simultanément les 2 conditions

sulvantes.
o Alf(x)+ g =Afx)+ Ag(x)

o A f(x))= i A f(x) o0 2 ¢tant un scalaire indépendant de la vanable x

C{) 1- X[fx)+g(x)]= X[+ Xg(v)
X(h. fix)=A. X f(x) donc I'opérateur position (x) est linéaire

@Q'L%J*@) Sl I

(1]8 . (\\H‘) B



